AG3 Vektoren (Losungen)

Losungen Maturaaufgaben:

1) Gehe zum Aufgabenpool Mathematik AHS: https://prod.aufgabenpool.at/amn/index.php?id=M
2) Gibim Feld ,Volltextsuche” die Nummer ein. Du kommst zur zugehdrigen Aufgabe. Die Losungen sind

bei der Aufgabe enthalten.

Grundkompetenz

Angestelltengehalt*

Aufgabentyp

1_578,

X

Nummer

Schulstufe

v Volltextsuche
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Bsp. 10)

Bsp. 11) Addiere die Vektoren geometrisch als Addition von Punkt und Pfeil. Gib die Koordinaten des
Endpunktes an B; bzw. B, an. Kontrolliere rechnerisch.
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Bsp. 13)
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